

## Lelki betérő a nagykanizsai dödölle fesztiválon

A Sziget Fesztivál sikeres "Lelki betérő" sátra ihletet adott Farkas Attila lelkésznek, hogy a nagykanizsai Dödölle Fesztiválon kihívásnak tekintse egy hasonló jellegű sátor felállítását 2009 őszén. Sok áldás forrás helyének bizonyult a családi tevékenység.

Amikor a 2010-es évünk idén, 2010-ben, kihagyhatatlannak tekintette a lelki sátor felállítását. Most a "Lelki betérő" sátra mellett a cserkészek sátra is helyet kapott, melyeket péntek délután állítottunk fel. A bejárat felállítás helyezett táblák máris felkeltették a figyelmet, megnyerték az arra elhaladó érdeklődőket. Hallhattuk a közlekedő megjegyzéseket, kérdéseket. Mi lehet a lelki betérő? Hogy tehetem le terhelő gondjaimat? Milyen lehet az ingyen lelkés? Járhat egy masszázs. Hogy vehetnek testvér-mórást?

Ilyen és hasonló gondolatokat ábrázolt a nővérnyelvi kihelyezett felirat. Míg pénteken délután is volt nővérnyelvi rendezvény a szomszédos érdeklődőkkel, de a délutáni szombat délután jött. A legnagyobb érdeklődést a testvér-mórást keltette, de a mórást utáni járó tanácsok hallatán az érdeklődők igénybe vették a szakemberek által végzett masszázst, miközben elkezdődött egy kis sáti meleg tea mellett a beszélgetés. Volt idő, hogy több vendég is vállalkozott, hogy sorra keressék. Az általános egyszólagos állapot felmérését utáni vendégeink közül többben is "kiállított lelkészet", meghítták, hogy a lelki orvosok maguk nemigen hallottak. Szöllősi Béla nyugalmazott vendég lelkész testvér - aki délelőtt az imaházban adott tanácsokat a délutáni, de akár a mindenkor vendéglátáshoz, valamint a Biblia tanulmányozása és a diakóniai szolgálat áldásos betérőéhez is - a délutáni folyamán már vendéglátást is folytatott áldásos beszélgetéseket a sátorba betérőkkel. A helyi lelkész ugyanis Debrecenben szolgált.

Olyan vendégünk is volt, aki közölte, hogy a gyülekezetbe is szívesen eljárné, de volt eset, hogy még a cím-mórást is telefonszámmal adta meg, hogy otthonában is meglátogassuk. Némelyek szinte irigykedve hallották, hogy Krisztus hívője ma is boldogok.

Hálásak vagyunk, hogy az Ás meghallgatott és közölte

Érdeklődőket a sátorba, és bízunk abban, hogy az elhintett magot is megajdja,  
gyermekként az Ő dicsőségére.

Â

Szöllősi Béla